

Поздравляем!



Полувековой юбилей отмечает заведующий кафедрой анестезиологии и интенсивной терапии с последипломным образованием Одесского национального медицинского университета, доктор медицинских наук, профессор Олег Александрович Тарабрин.

О.А.Тарабрин в 1987 г. окончил Сибирский государственный медицинский университет (Томск, Россия). Он является представителем российской школы гемостазиологов, учеником профессора И.И.Тютрина. После окончания интернатуры по анестезиологии и реаниматологии О.А.Тарабрин начинает свой профессиональный путь в Томской областной клинической больнице. С 1987 г. под руководством профессора И.И.Тютрина он занимается изучением проблем диагностики, профилактики и коррекции нарушений гемостаза на этапах хирургического лечения. В 1995 г. он защищает кандидатскую диссертацию «Диагностика, профилактика и коррекция тромبوопасности у больных с аденомой предстательной железы на этапах хирургического лечения». Научные исследования О.А.Тарабрин совмещает с работой практического врача анестезиолога-реаниматолога в бригадах МЧС России и санавиации, в составе которых сделал более двухсот вылетов и выездов в различные уголки Сибири и Крайнего Севера.

Переехав в Одессу, О.А.Тарабрин в 1994-1995 гг. работает врачом бригады интенсивной терапии Одесской станции «Скорой помощи», с 1996 г. — врачом-ординатором, с 1997 г. — заведующим отделением анестезиологии и интенсивной терапии Черноморской центральной бассейновой клинической больницы на водном транспорте. С 1997 г., оставаясь заведующим отделением анестезиологии, реанимации и интенсивной терапии, он работает ассистентом, а с 1999 г. — доцентом кафедры анестезиологии, интенсивной терапии с последипломной подготовкой ОГМУ. В 1999 г. О.А.Тарабрин защищает докторскую диссертацию «Тромбоопасность в хирургии: пути диагностики, профилактики и коррекции». В 2001 г. получил звание профессора кафедры анестезиологии, а с 2008 г. стал ее заведующим.

Профессор О.А.Тарабрин — автор более 200 публикаций, основное научное направление которых — разработка и внедрение новых методов диагностики, профилактики и коррекции состояния тромбоопасности у хирургических больных на различных этапах оперативного лечения. Более 70 его научных работ опубликовано в различных иностранных журналах. Он автор 11 патентов и 9 монографий. Под руководством профессора О.А.Тарабрина в Украине разработано и внедрено в практическую медицину новое научное направление — клиническая гемостазиология, в результате чего в Одессе создана научная школа гемостазиологии. Расширение международных связей — еще одно приоритетное направление работы кафедры.

С 1999 г. Олег Александрович — член проблемной комиссии АМН и МЗ Украины «Анестезиология и интенсивная терапия». Член Европейской ассоциации анестезиологии, Европейской ассоциации интенсивной терапии, Всемирной ассоциации анестезиологии, Всемирной ассоциации неотложной медицины. Он награжден почетными грамотами Минздрава Украины. Его увлечения — экстремальный спорт, туризм, путешествия

Олег Александрович Тарабрин — не только высокопрофессиональный специалист и известный ученый, но и замечательный собеседник, для многих — надежный товарищ. Его организаторский талант неоднократно проявлялся в масштабах государства. Им создана настоящая команда единомышленников, которая спланируется вокруг своего Учителя.

Редакционная коллегия, редакционный совет «Украинского журнала экстремальной медицины им.Г.А.Можаева» искренне поздравляют Олега Александровича Тарабрина с первым пятидесятилетием и желают крепкого здоровья, энергии и осуществления творческих планов!

*Редакционная коллегия,
редакционный совет*

